Занесение неофициальных ресурсов в разделы рабочей программы «Методическое и программное обеспечение» и 
«Список литературы / Дополнительная литература»
Неофициальный ресурс (авторский ресурс) - это любой учебный материал преподавателя (конспект лекций, методическое пособие, презентация и т.п.), который не прошел процедуру официальной публикации издательством НГТУ. 

Такой ресурс можно разместить в ЭБС и после этого указать его в рабочей программе в разделах «Методическое и программное обеспечение» или «Список литературы / Дополнительная литература».
Для этого нужно выполнить следующие действия:

1. Занесите в систему неофициальный ресурс. 

Работа с неофициальными ресурсами ведется преподавателем в разделе «Ресурсы ЭБС» в Корпоративных ресурсах портала. Этот раздел доступен каждому сотруднику по его личному логину и паролю для работы в информационной системе. Для получения пошаговой инструкции по занесению неофициальных ресурсов обратитесь к руководству «Занесение неофициальных ресурсов».

2. При занесении неофициального ресурса в систему рекомендуется указать свой адрес электронной почты и поставить галочку «Я хочу получать уведомления об обработке ресурсов по электронной почте».

3. Отправьте ресурс на каталогизацию. Когда он будет каталогизирован, вы получите по электронной почте уведомление вида «Ваш неофициальный ресурс каталогизирован».

4. После этого занести ресурс в рабочую программу можно двумя способами:
a. Через конструктор рабочих программ:

Занесите ваш ресурс в нужный раздел рабочей программы через приложение «Конструктор рабочих программ» так же, как вы ранее заносили основную и дополнительную литературу (т.е. найдите ваш ресурс в каталоге VIRTUA - электронном каталоге научной библиотеки, скопируйте его ID и занесите этот ID в соответствующий раздел рабочей программы).

ИЛИ

b. Через Электронную библиотечную систему:

i. Дождитесь уведомления по электронной почте о том, что каталогизированный ресурс доступен в ЭБС (он поступит в ЭБС в ближайшее воскресенье после завершения каталогизации). 
ii. Закрепите этот ресурс за нужной дисциплиной. 
Закрепление ресурсов ЭБС за дисциплинами и образовательными программами выполняется преподавателем в разделе «Ресурсы ЭБС» в Корпоративных ресурсах портала. Для получения пошаговой инструкции обратитесь к руководству «Закрепление ресурсов ЭБС за дисциплинами и образовательными программами».
iii. Импортируйте данные о привязке ресурсов к вашей дисциплине в раздел 8 «Методическое и программное обеспечение» через конструктор рабочих программ. 
Для этого нажмите кнопку «Получить из ЭБС» во вкладке «7. Литература, 8.1 Методическое обеспечение». При этом в раздел 8 скопируется информация обо всех ресурсах ЭБС, привязанных к вашей дисциплине. 

Затем при необходимости из рабочей программы можно удалить те ресурсы ЭБС, которые не нужны в рабочей программе.  

При необходимости можно перенести отдельные ресурсы ЭБС из  раздела 8 «Методическое и программное обеспечение» в раздел 7 рабочей программы «Список литературы/Дополнительная литература».
	Обратите внимание!

В разделе рабочей программы «Список литературы / Основная литература» могут быть только официальные издания. Неофициальные ресурсы могут быть только в разделах «Список литературы / Дополнительная литература» и «Методическое и программное обеспечение».


