Спортивные фестивали

Межфакультетская студенческая спартакиада (24 вида спорта), фестиваль «Приз первокурсника» (24 вида спорта), личные первенства НГТУ среди студентов (15 видов спорта), а также любимые всеми товарищеские встречи преподавателей и студентов. Наибольшее количество участников и зрителей собирают фестивали-соревнования по настольному теннису, плаванию, перетягиванию каната, стритболу, мини-футболу.

Учебно-спортивный оздоровительный центр

Директор — Борис Николаевич Пьянов

 Спорткомплекс, ул. Новогодняя, 49, к. 4  346-07-08

Турнир фанатов футбола

В течение всего года в НГТУ проходит турнир среди фанатов футбола. Для того чтобы принять участие в этом мероприятии, надо собрать команду, придумать название, зарегистрироваться и приступать к тренировкам. Соревноваться придется с такими командами, как «Севилья», «Реал», «Манчестер Юнайтед». Правда в их составе не именитые футболисты вроде Зидана, Рональдо, Бекхэма, а такие же студенты, как и ты. Но это не значит, что уровень игры у ребят низкий. Наоборот, часто матчи бывают такие напряженные, завязывается настолько зрелищная борьба, что у болельщиков просто захватывает дух. Турнир проходит с 2007 года, и слава о нем уже распространилась далеко за пределы НГТУ, а потому с каждым годом среди его участников становится все больше команд из других вузов.

Организатор — Юрий Землянов

 8-923-630-35-26

 http://football.hostel.nstu.ru

Спорт: приятное с полезным

В НГТУ занятия спортом могут принести тебе не только крепкое здоровье, но и «зачеты» по физкультуре, победы в состязаниях и даже денежные премии.

Обязательная программа

Для студентов первых двух курсов физкультура — один из обязательных предметов, а значит, по нему тебе тоже нужно будет получить «зачет».

Перед началом занятий по «физре» все первокурсники проходят медицинский осмотр в поликлинике НГТУ, по результатам которого их делят на две группы — основную и специальную. В первой занятия ведутся по обычной программе, а студенты, попавшие по состоянию здоровья в специальную группу, занимаются лечебной физкультурой, или ЛФК. У групп ЛФК занятия проходят в спортзале и бассейне. У остальных выбор намного шире. На первом курсе их ждут занятия на лыжной базе для парней и аэробика для девушек, а также совместные занятия по плаванию в бассейне НГТУ. На втором курсе студенты могут выбрать для себя одно из девяти направлений: атлетическую гимнастику, борьбу, настольный теннис, футбол, баскетбол, волейбол или большой теннис. Кроме того, уже два года в нашем университете читается теоретический курс по физкультуре. Лекции проводятся один раз в месяц, причем наличие конспектов лекций — обязательное требование для получения «зачета».

Произвольная программа

В НГТУ у тебя есть возможность попробовать себя более чем в тридцати видах спорта, среди которых авиамодельный и судомодельный спорт, баскетбол, волейбол, футбол, хоккей, большой теннис, настольный теннис, греко-римская борьба, дзюдо, карате, бокс, самбо, плавание, подводное плавание, легкая атлетика, тяжелая атлетика, фитнес-аэробика, спортивная аэробика, спортивные танцы, лыжные гонки, фехтование, стрельба (из винтовки, из пистолета), спортивное ориентирование, полиатлон, альпинизм и туризм, шахматы. Тебя ждут Дворец спорта и спорткомплекс (плавательный бассейн, два тренажерных, атлетический, спортивный и бильярдный залы, залы для командных игр, залы фехтования, борьбы, атлетической гимнастики, шахматный клуб), тир, хоккейная коробка, лыжная база в Бугринской роще и многое другое. Кстати, студент, посещающий какую-либо спортивную секцию, имеет право не ходить на обязательные занятия по физкультуре.

Спортивные сборные НГТУ

У самых спортивных студентов есть шанс попасть в сборную НГТУ или сборную факультета. Два раза в год в университете проводятся соревнования почти по всем видам спорта. Кроме того, в течение года проходят различные межвузовские турниры, областные и межрегиональные состязания, в которых студенты НГТУ нередко побеждают. 

Спортивные достижения студентов в нашем университете ценятся достаточно высоко, так что — удачи! 

Спорткомплекс

Директор — Борис Николаевич Пьянов

 Спорткомплекс, ул. Новогодняя, 49, к. 4  346-07-08

Дежурный регистратор бассейна

 346-27-32

 http://www.nstu.ru/life/students/sport
