Центр «Восток — Запад» 

В Научно-образовательном центре «Восток — Запад» при кафедре международных отношений и регионоведения студентов обучают корейскому, китайскому, японскому, английскому, польскому, французскому, испанскому, арабскому языкам. Со студентами, которые только начинают или хотят продолжить изучать восточные и западные языки, занимаются русскоговорящие преподаватели и преподаватели — носители языка. Они изучают со студентами такие темы, как культура и география стран Востока и Запада, особенности национального этикета и делового общения. Кроме того, на занятия в центр нередко приходят иностранные студенты, которые обучаются в НГТУ, поэтому все полученные языковые знания можно тут же применить на практике. 

Центр предлагает:

• краткосрочные разговорные курсы — 50 часов (5 000 руб.);

• страноведческие спецкурсы (теория и практика перевода, каллиграфия, музыкальная культура восточных стран);

• клубы по интересам (аниме, икебана, шашки ГО);

• разговорные клубы с носителями языка (китайский, японский, корейский, арабский, польский) для продолжающих изучение языка;

• программа для школьников — «Восток за 6 дней».

Занятия проводятся преимущественно в вечернее время.

Выдаются документы государственного образца и сертификаты.

Преподаватели и студенты центра участвуют в организации различных праздников и конкурсов — Дня Востока и Дня Запада, «Сибирского калейдоскопа» (конкурса устных выступлений на восточных языках). 

В центре есть своя библиотека художественной литературы, периодических изданий, аудиозаписи и видеокурсы на восточных и западных языках. Часть занятий проходит в мультимедийных аудиториях, открытых в рамках Инновационной образовательной программы НГТУ. Наконец, центр поддерживает связь с различными университетами Кореи, Китая, Японии и Польши. В частности, в его задачи входит информационная поддержка стажировок для студентов-регионоведов.
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