Они ищут таланты! 

Ограничивать свою студенческую жизнь посещением лекций, лабораторных и библиотек в НГТУ не принято! Недаром в нашем университете есть столько возможностей раскрыть свои таланты: можно петь, танцевать, рисовать, шить, играть хоть на баяне, хоть на саксофоне, пробовать себя в качестве актера, фотографа, журналиста… Было бы желание — а выбор огромный. Объединяет все творческие коллективы нашего университета Центр культуры. Его можно без колебаний назвать лучшим студенческим Центром культуры Новосибирска: четыре года подряд он завоевывает переходящий кубок Комитета по делам молодежи мэрии города Новосибирска и шесть лет подряд выигрывает Гран-при Межрегионального фестиваля самодеятельного творчества студентов «Студенческая весна в Сибири». В 2007 году Центр культуры НГТУ переехал в новое здание.

Для вокалистов

Академический хор им. Ю. А. Брагинского

Это один из старейших творческих коллективов НГТУ, основанный еще в 1964 году, обладатель «Золотого пояса» на Международном конкурсе хорового пения в Праге. Стать участником этого коллектива не так легко: конкурсное прослушивание проходят только те, кто не просто любит петь, но делает это почти профессионально. Зато если ты попадешь в число счастливчиков, прошедших прослушивание, у тебя появится возможность не только репетировать и выступать вместе с мастерами своего дела, но и участвовать и побеждать в областных, региональных, российских и даже международных конкурсах-фестивалях. Например, в мае 2007 года хор стал лауреатом первой степени на Всероссийском конкурсе хорового пения «Поющая Россия».

Руководитель — Ольга Евгеньевна Захваткина

 Центр культуры, к. 106

Вокальная студия и ансамбль «In voice»

Вокальный ансамбль «In voice» создан в 2007 году, объединив ведущих солистов вокальной студии Центра культуры НГТУ. 

В репертуаре «In Voice» - джазовые композиции, произведения на русском и английском языках. В этом году на фестивале «Студенческая весна в Сибири 2010» ансамбль занял первое место в номинации «Вокал эстрадный».

Ансамбль «In Voice» принимает активное участие в творческих городских программах. Кроме того, каждый год весной проходит отчетный концерт вокальной студии, на котором участники демонстрируют свое вокальное и сценическое мастерство. Для желающих заниматься эстрадным пением, необходимо наличие удовлетворительных вокальных музыкальных данных, здоровый голосовой аппарат, артистические задатки. 

Руководитель — Зинаида Петровна Бабенко

 Центр культуры, к. 110

Фольклорный ансамбль «Росстань» 

Участники этого коллектива не только занимаются вокалом, они еще и танцуют, и народную культуру изучают, и костюмы шьют, и в экспедиции по селам и деревням сибирским ездят (материал для выступлений собирают). 

Руководитель — Галина Николаевна Аникеева

 Центр культуры, к. 110

Клуб песенной поэзии

Члены КПП собираются в широком дружеском кругу, чтобы вместе спеть любимые бардовские песни и песни собственного сочинения. Здесь общаются и советуются, делятся накопившимся в душе с теми, кто понимает. За свою более чем тридцатилетнюю историю клуб не раз становился победителем самых различных конкурсов и фестивалей бардовской песни.

Руководитель — Елена Сергеевна Роцкая

 Центр культуры, к. 021

Для музыкантов

Ансамбль скрипачей под управлением Михаила Блама

Скрипка — это, к сожалению, не тот инструмент, на котором можно научиться играть за месяц-другой. А вот растерять навык можно запросто: год без практики, и с инструментом придется попрощаться. Отсюда вывод: ансамбль скрипачей ждет тех, у кого за плечами многолетняя практика в музыкальной школе, а остальных будет рад видеть на своих концертах. Коллективу уже 40 лет, за его плечами большая концертная деятельность, в том числе за рубежом.

Руководитель — Михаил Семенович Блам

 Центр культуры, к. 210

Джаз-оркестр НГТУ

Самый большой коллектив музыкантов в НГТУ: более 30-ти участников. Неоднократный победитель городских и региональных фестивалей, а также обладатель Гран-при «Российской студенческой весны». Джаз-оркестр — настоящий коллектив-путешественник: за последние несколько лет музыканты побывали на фестивалях в Кемерове, Екатеринбурге, Перми, Волгограде, Калачинске, а также за рубежом — в Италии, Испании, Болгарии. 

Руководитель и дирижер — Юрий Петрович Миняйло

 Центр культуры, к. 401

Джаз-ансамбль «Винтаж» 

«Винтаж» готовит музыкантов для джаз-оркестра НГТУ. На фестивале «Студенческая весна в Сибири-2008» ансамбль завоевал в своей номинации 1-е место.

Руководитель — Юрий Петрович Миняйло

 Центр культуры, к. 401

Ансамбль народных инструментов

У Ансамбля народных инструментов НГТУ, несмотря на его молодость, уже есть солидные достижения. Весной 2007 года он стал лауреатом третьей степени межрегионального фестиваля «Студенческая весна в Сибири».

Коллектив ведет активную концертную деятельность как в рамках НГТУ, так и на площадках Новосибирска.

Ансамбль проводит набор аккордеонистов, баянистов, балалаечников, домристов. В этом совсем юном коллективе царит дружеская и творческая обстановка, так что тебе здесь будут очень рады! 

Руководитель — Надежда Михайловна Катковская

 Центр культуры, к. 210

Клуб любителей современной музыки

«Учить мы вас не будем ничему», — говорят основатели клуба. Их цель — давать возможность творческим личностям развиваться самостоятельно. Члены клуба — самостоятельные коллективы, музыкальные группы (рок, панк, альтернатива), которые прошли прослушивание и доказали, что заслуживают право получить на год в свое распоряжение бесплатную репетиционную точку. Если ты одинокий музыкант, мечтающий о создании своей группы, то скорее приходи и заполни анкету клуба, и, если тебе повезет, ты вскоре найдешь единомышленников. Если же группа у тебя уже есть, то приходи еще быстрее — репетируй и выступай с концертами в НГТУ.

Руководитель — Евгений Константинович Гордейчик

 Центр культуры, к. 210, занятия проходят в к. 021

Для танцоров

Театр-шоу танца «Экшн» 

«Экшн» образовался в 2007 году на базе театра-шоу танца «Феерия». Несмотря на свою молодость, коллектив уже достиг высоких результатов: занял первые места в номинации «Современная хореография» на региональном фестивале «Студенческая весна в Сибири-2008», в номинациях «Модерн» и «Эстрадный танец» — на региональном фестивале «Студенческая весна в Сибири-2009»; в 2008 году в составе делегации Новосибирской области выезжал в Волгоград на «Российскую студенческую весну».

Руководитель — Елена Леонидовна Бакалейник 

 Центр культуры, к. 209

Шоу-балет Life

Шоу-балет пополняет свой репертуар новыми композициями с удивительной скоростью. И ко всем из них танцоры успевают изготовить костюмы — яркие и разнообразные. «Лайфовцы» делают ставку не только на точность движений, но и на красоту, эффектность шоу в целом. Нередко они наделяют свои танцы сюжетом почти драматическим. И выглядит все это как в театре.

Шоу-балет Life является лауреатом международного конкурса «Кубок содружества» (Севастополь, 2008).

Руководитель — Наталия Владимировна Басова

 Центр культуры, к. 209

Балет «Второе дыхание» 

Основное направление деятельности балета — это современная хореография, стилизованный танец. Особенностью репертуара является стиль «фолк-модерн» — органичный синтез современной пластики и различных видов народного танца.

Коллектив является лауреатом различных фестивалей и конкурсов городского, регионального, всероссийского значения. Балет получил Гран-при на международном конкурсе в Ялте (2008). Весной этого же года ансамблю присвоено звание Народного самодеятельного коллектива.

Руководитель — Елена Николаевна Кизименко

 Центр культуры, к. 203

Для актеров

Театр-студия Drive

Театр-студия появилась в НГТУ в 2000 году. За время своего существования коллектив ставил спектакли разных жанров и направлений — от фарса до триллера, от комедии до драмы.

В 2007 году Drive со своим спектаклем «Про любовь» занял первое место среди театральных коллективов на межрегиональном фестивале «Студенческая весна в Сибири». А уже на всероссийском этапе конкурса «Студенческая весна» в Волгограде в том же году актриса театра-студии Эльвира Кузнецова получила приз за лучшую женскую роль. 2008 и 2009 годы тоже оказались для коллектива успешными: театр-студия Drive вновь стала лучшей на сибирской «Студенческой весне».

Drive — это и анализ произведений, и занятия по сценической пластике, и обучение элементам танца и вокала. А от тех, кто приходит сюда, требуется серьезное отношение к делу, желание учиться, ответственность — и, конечно, любовь к театру! 

Руководитель — Василий Васильевич Байтенгер, актер театра «Старый дом» H Центр культуры, к. 013

«Лестница Мюнхгаузена»

Этот театральный коллектив появился не так давно, однако уже успел хорошо зарекомендовать себя. Так, на городском театральном фестивале в 2009 году молодой коллектив получил сразу две награды: диплом за чистоту эпизода и диплом имени Марселя Марсо за верность жанру пантомимы. На занятиях в студии ребята работают над сценической речью, пластикой, сценическим движением. История коллектива только начинается, и у тебя есть шанс попасть в число звезд «Лестницы Мюнхгаузена».

Руководитель — Аркадий Анатольевич Бутаков

 Центр культуры, к. 104

Студенческий театр эстрадных миниатюр «Капризы творчества» 

В коллективе царит творческая свобода: он не ограничивает себя определенным числом постановок в год, а работает над всем, что ему интересно. Объединение довольно демократичное: можно заниматься и пародией, и сценической речью, и пантомимой. Хочешь — готовь мини-спектакль, монолог, юмористический или философский этюд. А студийцы помогут. Можно даже сделать постановку по собственному сценарию. Помимо театра ребята «капризничают» литературно — пишут стихи и рассказы и часто используют их в своих постановках. Недаром глава коллектива — председатель одного из новосибирских литературных обществ.

Руководитель — Станислав Валерьевич Заречанский

 Центр культуры, к. 104

Студия театральных экспериментов «Майя» 

Неоднозначные пьесы, философский подтекст, психологизм, человек во взаимодействии с окружающим миром, отношения между людьми — вот далеко не полный перечень интересов тех, кто творчески реализуется в студии «Майя». Главное направление ее работы — психологический театр.

Руководитель — Олеся Владимировна Кривошеева

 Центр культуры, к. 104

Для умельцев

Изостудия

Это для тех, кто любит что-нибудь делать своими руками: куклу младшей сестре, гравюру или коллаж маме, литографию дедушке, батик подруге… А какая экономия на подарках по праздникам! Уроки академического рисунка, графики, керамики, живописи не пройдут без пользы — потом хоть открытки рисовать, хоть интерьер оформлять. И сам не заметишь, как разовьешь свой художественный вкус и обогатишь внутренний мир. Кроме всего прочего, ты сможешь подготовить выставку своих работ и принять участие в художественных выставках разного уровня. Набор в студию конкурсный.

Руководитель — Дарина Александровна Кузнецова

 Центр культуры, к. 111

Студия флористики

Сейчас модно дополнять дизайн своей квартиры или комнаты икебанами, букетами, украшениями из цветов и даже овощей. Желая быть оригинальными, богатые люди тратят на эксклюзивные «мелочи» уйму денег. Но путь к настоящей красоте необязательно лежит через кошелек. Ограниченный в финансах, ты абсолютно свободен в творчестве — учись создавать шик своими руками.

Руководитель — Татьяна Николаевна Фролова

 Центр культуры, к. 111

Школа прикладного дизайна

Дизайном можешь не владеть, но стиль ты чувствовать обязан! Ученики школы изготавливают панно, аппликации, открытки и многое другое из разных тряпочек, цветной бумаги, бусинок, красок, пуговиц и ниток.

Руководитель — Татьяна Николаевна Фролова

 Центр культуры, к. 111

Фотоклуб (F-клуб) 

Зародился клуб еще в 80-е годы прошлого века, но не ушел в историю, а сохранил все свои традиции: ведь нынешний его руководитель впервые пришел сюда в качестве ученика, когда сам еще был студентом, — и вырос в учителя. У него занимаются и те, кто только хочет научиться фотографировать, и те, кто увлечен этим искусством давно. Бывает и так, что, позанимавшись в клубе, человек решает посвятить фотографии целую жизнь, бросает свой факультет и переводится на ФТФ, где готовят кинооператоров.

Руководитель — Александр Геннадьевич Копалов,
член Союза фотохудожников России

 Центр культуры, к. 112

Для интеллектуалов

Клуб интеллектуальных игр

Тем, кто хочет не просто смотреть «Брейн-ринг» и «Что? Где? Когда?» по телевизору, но и активно в них играть, просто необходимы две вещи — азарт и интеллект.

 Центр культуры, к. 111

Для шутников

Лига КВН НГТУ

КВН-движение — это гордость нашего университета. Энгэтэушную лигу КВН можно с полным правом назвать лучшей университетской лигой города. На сцене нашего актового зала играют не только местные веселые и находчивые, но и команды из НГУ, СГУПС, НГУЭиУ, СГГА. А с 2007 года выходцы из НГТУ «СТЭПиКо» играют в Высшей лиге — у Маслякова-старшего! 

Набор в лигу НГТУ проходит на университетском фестивале КВН в конце календарного года. Заявлять команды нужно заранее — в Центре культуры НГТУ. Право играть в лиге получают 12 команд, которые наиболее достойно выступают на открытии сезона.

 Центр культуры, к. 015

Для будущих ведущих концертов

Школа конферансье

Главный человек на любом концерте — это, конечно же, конферансье. Именно он задает настроение, объявляет номера и объединяет между собой все части концерта. Конферансье должен быть очень харизматичным и обаятельным человеком, уверенным в себе и не теряющимся даже в самых сложных ситуациях. Если ты видишь себя в роли ведущего концертов, то тебе обязательно надо пройти обучение в школе конферансье. Здесь тебе помогут поставить голос, выработать уверенность в себе, создать образ. Работа на мероприятиях НГТУ тебе обеспечена, а если ты окажешься очень талантливым, то возможно, тебя ждут и подмостки Новосибирска.

Руководитель — Василий Васильевич Байтенгер

 Центр культуры, к. 015

Как записаться в коллективы

Запись в коллективы Центра культуры начинается с 26 августа. Точное расписание занятий обычно готово к 14 сентября. А самое главное событие, которое нельзя пропустить всем заинтересованным студентам и особенно первокурсникам, — это презентация Центра культуры НГТУ. Она проводится ежегодно 18 сентября в концертном зале Дворца культуры и представляет собой своеобразный мастер-класс всех студий, школ и коллективов. Это концерт-феерия, на котором можно познакомиться с работой всех коллективов. До концерта и после него в холле Дворца культуры можно пообщаться с музыкантами, актерами, танцорами, художниками и руководителями коллективов. А потом смело выбирай то, что по душе, и раскрывай свой творческий потенциал в любом выбранном направлении (а то и сразу в нескольких)!

Центр культуры НГТУ

 ул. Блюхера, 32

Директор — Юрий Петрович Миняйло

 к. 201а  346-24-98

Замдиректора по общим вопросам — Валентина Михайловна Лопатова

 к. 201  З46-24-98

Замдиректора, художественный руководитель — Елена Николаевна Кизименко

 к. 201  346-24-98

Музыкальный руководитель — Надежда Михайловна Катковская

 к. 210  346-22-34

Балетмейстер-постановщик — Ирина Александровна Мясникова

 к. 204  346-22-34

Руководитель творческой мастерской — Наталья Борисовна Обухова

 к. 111  346-22-34

http://culture.nstu.ru
Певческий праздник

В 2008 году, спустя много лет, был возрожден фестиваль «Певческий праздник». В нем приняли участие шесть хоровых коллективов, в том числе хор из Силезского технологического университета (Польша). Фестиваль обещает быть ежегодным. В следующем году планируется привлечение новых вокальных коллективов и исполнителей.

Центр культуры НГТУ

 ул. Блюхера, 32

Рок-фестиваль

НГТУ ежегодно устраивает праздник для поклонников рок-музыки: в течение двух майских вечеров проходят выступления самых ярких и интересных рок-групп нашего университета.

Центр культуры НГТУ

 ул. Блюхера, 32

Чемпионат КВН НГТУ

Это один из самых популярных фестивалей в НГТУ. Даже на четвертьфинальных играх в актовом зале университета нет свободных мест, а на финал, в котором участвуют всеми любимые команды, попасть еще труднее. Кстати, в 2007 году выходцы из НГТУ — команда «СТЭПиКо» — попали в Высшую лигу КВН!

Центр культуры НГТУ

 ул. Блюхера, 32

