Заболел? Вылечат! 

Если в процессе разгрызания гранита науки твой организм начал давать сбои, срочно обращайся в поликлинику НГТУ.

Медосмотр

Твое знакомство с поликлиникой начнется с обязательного медосмотра. Желательно пройти его вместе со своей учебной группой, по расписанию, иначе потом пробиться сквозь очереди будет сложно. На медосмотр студент должен прийти с медицинским полисом и справками о поставленных прививках — и обязательно взять в регистратуре поликлиники медицинскую карточку, которую здесь заводят на каждого первокурсника. Лучше самому сделать копию медицинского полиса, чтобы ее вклеили в твою медицинскую карту, и тогда не придется приносить полис на каждый прием к врачу.

На медосмотре тебе придется встретиться с терапевтом, хирургом, невропатологом, окулистом и другими специалистами. Если везде скажут «здоров», то ты попадешь в основную группу по физическому воспитанию; если же у тебя есть какие-либо заболевания, то тебя определят в группу лечебной физкультуры, или ЛФК.

Медицинский полис

Страховой медицинский полис нужен студенту обязательно, иначе за лечение придется платить. Если ты прописан в Новосибирске, то можешь получить полис в поликлинике по месту жительства. Если же ты приехал из другого города, то за полисом можно прийти в поликлинику № 11 (ул. Танкистов, 23, к. 2, тел. 341-26-33) или № 23 (2-й пер. Пархоменко, 7, тел. 351-62-30). Не забудь взять с собой студенческий билет и паспорт, в котором должна быть отметка о прописке или регистрации. Обитатели общежития могут зарегистрироваться в паспортном столе по адресу: ул. Космическая, 21/1, общежитие № 7, тел. 346-01-50. Если же ты приехал из другой страны, то для получения полиса необходимо предъявить вид на жительство.

Если недуг появился вдруг

За медицинской помощью в поликлинику НГТУ могут обращаться все студенты университета. Только учти, что периодически в поликлинике бывают большие очереди. Расписание работы врачей есть на портале НГТУ в разделе «Общественная и культурная жизнь» — «Поликлиника НГТУ». 

Помощь можно получить и в других медицинских учреждениях. Если в темное время суток у тебя разболелся зуб, отправляйся в круглосуточную стоматологическую поликлинику № 3 (ул. Ватутина, 39, тел. 346-58-23). Если какие-то другие, незубные неприятности со здоровьем, вроде высокой температуры или сердечного приступа, застали врасплох среди ночи или посреди улицы, вызывай «скорую помощь».

Поликлиника НГТУ

 Общежитие № 5 (ул. Блюхера, 30/1) 

 346-01-32 (регистратура) 

Заведующая поликлиническим отделением № 16 при НГТУ — Ирина Алексеевна Зуева

 315-32-00

Заведующий сектором по медицинским вопросам отдела социального развития НГТУ — Борис Александрович Зубков

 346-35-86

