… в обеспечении собственной безопасности:

Для этого в НГТУ существует служба безопасности, доблестные сотрудники которой всегда стоят на страже порядка в университете. Связаться с сотрудниками службы можно практически из любого уголка НГТУ: на каждом этаже есть особые кнопки ручной пожарной сигнализации. Так что если ты обнаружил на этаже подозрительную личность, неизвестно кем оставленную без присмотра сумку или очаг возгорания, тут же жми на кнопку и сообщай о происшествии. Можно также обратиться на вахту корпуса — вахтер сам свяжется с дежурной частью охраны. Кстати, служба безопасности очень часто превращается в бюро находок — туда приносят потерянные вещи. Так что если у тебя что-то пропало, попробуй заглянуть в «дежурку».

С недавнего времени в университете появилось недремлющее око, которое постоянно следит за порядком в местах массового скопления студентов. В узловых точках и компьютерных классах НГТУ установлены видеокамеры, снимающие все, что происходит. Ничто и никто не ускользнет от взора службы безопасности! Вот доказательство: после установки системы видеонаблюдения количество краж в университете значительно сократилось.

Все это хорошо, но помни: самая надежная система безопасности — это бдительность самих студентов. Так что будь внимателен и осторожен.
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