Студенческие организации НГТУ

Совет старост

Вот уже 19 лет эта организация словом и делом помогает студентам НГТУ справиться с разнообразными трудностями. Приходи в Совет старост за помощью, если:

— тебе необходима материальная помощь в разных сложных обстоятельствах (болезнь, тяжелое финансовое положение в семье и т. д.); 

— ты хочешь участвовать в социальных акциях, таких как помощь детским домам, День донора и «Георгиевская ленточка»;

— ты вступил в брак и хочешь получить комнату в семейном блоке; 

— ты готов поработать в студенческом стройотряде — получить на лето место рабочего, проводника, вожатого и т. п.; 

— ты хочешь отдохнуть в санатории-профилактории НГТУ или в одном из спортивно-оздоровительных лагерей НГТУ — «Шарапе» или «Эрлаголе».

Кроме всего прочего, Совет старост НГТУ занимается организацией разнообразных праздников — Дня НГТУ, Дня первокурсника, Нового года и многих других, помогает студентам отстоять свои права в различных ситуациях, а также поддерживает активистов НГТУ, продвигающих свои инициативные идеи.

Принять участие в работе Совета старост можно двумя способами. Первый — стать старостой своей группы, а затем — одним из двух представителей факультетского совета старост, которые будут выбраны в общеуниверситетский совет. Второй — просто прийти в Совет старост и заявить о своем желании внести вклад в создание комфортных условий для жизни и учебы студентов.

Как говорят сами представители Совета старост НГТУ, они работают на благо студентов, потому что им это интересно, это развивает умение решать проблемы и расширяет кругозор. Если тебе это все тоже интересно, присоединяйся! Поверь, тебе здесь будут рады.
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Школа социально активной молодежи

Хочешь научиться быть лидером, строить взаимоотношения в коллективе, ставить перед собой цели и реализовывать их, быть в центре студенческой жизни — и просто найти хороших и надежных друзей? Если на эти вопросы ты ответил «Да!», то тебе прямая дорога в Школу социально активной молодежи.

Школа социально активной молодежи — это молодежный образовательный проект под эгидой Совета старост НГТУ, направленный на развитие у студентов НГТУ лидерских качеств, преемник проекта «Школа лидеров НГТУ». 

Для участников проекта проводятся семинары и тренинги, на которых студенты приобретают знания и умения, связанные с разработкой и продвижением проектов, управлением своим временем, подготовкой публичного выступления, работой в коллективе. Для проведения семинаров приглашаются специалисты из различных организаций, а также студенты-старшекурсники НГТУ и других вузов. По окончании занятий проводятся экзамены (да-да, не очень трудные, но достаточно серьезные). Затем слушатели школы начинают разрабатывать и проводить собственные проекты — вот тут-то полученные знания и пригождаются. Ребята уже воплотили в жизнь такие проекты, как профориентация для абитуриентов, «Улыбка» — сбор вещей для воспитанников детских домов, демонстрация в День Победы. По окончании этого учебного года участники школы представили свои проекты на Всероссийском молодежном образовательном форуме «Селигер-2009».

Чтобы попасть в Школу социально активной молодежи, нужно просто заполнить анкету. Новый набор студентов в школу будет проводиться в начале учебного года, так что следи за объявлениями на стендах университета и на сайте «Станция «Студенческая» (www.stud.nstu.ru) — или обращайся за информацией к руководителям проекта.
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Если тебе нужна помощь…

… в учебе:

Со всеми проблемами, связанными с учебой, смело иди к методистам (инспекторам-специалистам по работе со студентами) своего деканата. Если они не смогут решить вопрос сами, то подскажут, что делать дальше, например, направят тебя к заместителю декана факультета. 

… в разных жизненных ситуациях:

Прийти за помощью можно в факультетский совет старост и в Совет старост университета. Здесь ты сможешь решить самые разные вопросы: от получения материальной помощи и разрешения конфликтов с преподавателями до заселения в семейное общежитие и приобретения путевки в профилакторий. 
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