— Где мне нужно зарегистрироваться, если я приехал из другой страны?

Гражданам стран СНГ, Балтии и дальнего зарубежья, приехавшим в НГТУ на учебу, нужно обратиться для регистрации в Центр международного образования — в день приезда или, в крайнем случае, на следующий день, но не позже.

Необходимые для регистрации документы:

1) паспорт и копии страниц паспорта: с личными данными и штампом пересечения границы;

2) миграционная карта (выданная при пересечении границы) и ее копия;

3) договор на обучение (его нужно взять в деканате) и копия договора;

4) 2 фотографии размером 3 х 4 см (любые).

При сдаче документов студент получает направление для оплаты услуги по оформлению регистрации в кассе НГТУ (1-й учебный корпус, 1-й этаж).
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Иностранные студенты в НГТУ

В НГТУ обучается около 600 иностранных студентов, в том числе из таких стран дальнего зарубежья, как Бразилия, Гана, Иордания, Китай, Корея, Монголия. Не секрет, что учеба в другой стране всегда связана с дополнительными сложностями. Иностранным студентам НГТУ решать проблемы помогает Центр международного образования. Сюда они могут обратиться по поводу регистрации, получения полиса добровольного медицинского страхования, заселения в гостиницу и по другим вопросам.

Если ты хочешь ближе познакомиться со своими сверстниками из разных стран и к тому же неплохо владеешь каким-нибудь иностранным языком, Центр международного образования и Интерклуб НГТУ будут рады сотрудничать с тобой. Ты можешь стать одним из кураторов студентов-иностранцев — помогать им в адаптации к студенческой среде и изучении русского языка — или просто поучаствовать в организации интересных мероприятий: ежегодного фестиваля национальных культур «Дружба», встречи Нового года по восточному календарю и других. Особенно рады в центре будут студентам, владеющим китайским или корейским языками.

Еще одна возможность пообщаться с представителями других стран, не выходя за пределы университета, — это участие в подготовке различных приемов и встреч, которые проводятся, когда в НГТУ приезжают иностранные делегации. Чтобы оказаться в числе организаторов таких мероприятий, тебе нужно просто прийти в Международную службу.
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«Дружба»

Этот фестиваль проводится в НГТУ с 1998 года. В нем участвуют студенты из разных стран, обучающиеся в вузах Новосибирска, Кемерова, Томска, Павлодара, поэтому «Дружба» — один из самых красочных и интересных фестивалей, на котором можно ближе познакомиться с русской, китайской, французской, ирландской, монгольской, корейской, японской и другими культурами. Это мероприятие во многом помогает иностранным студентам адаптироваться к жизни в нашей стране и учебе в нашем университете — и найти хороших друзей.
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