Господа студенты групп
АО-91, АО-92, АИ-92, АТ-93, АТ-94, АА-96 ,АА-97, АВТ-917, АВТ-918, АВТ-919.
Время идет, а ситуация в которую мы с Вами попали не собирается рассасываться.
Надо двигаться вперед. 
Надеюсь, что тему «Основы молекулярной физики и термодинамики» (в объеме Глав 8 и 9 по учебнику Т.И. Трофимовой «Курс физики») Вы освоили, во всяком случае, те, кто честно занимался. Эта тема не сложная, для Ваших специальностей не профильная (Вы не теплотехники) и, как показывает опыт, для честных и трудолюбивых студентов не представляющая трудностей. 
Надо только скрупулезно и честно изучить материал, конспектируя учебник, и выполнить задания, тетради мы потом соберем и все проверим. Напоминаю, что в решениях задач должны быть сформулированы соответствующие законы физики из учебника. Только не переписывайте задачи  тупо друг у друга с одними и теми же ошибками и опечатками. Здесь не средняя школа и каждый получает образование для себя, не занимайтесь обманом и самообманом – если не можешь решить задачу по образцу из примера, то хотя бы перепиши формулировку закона из учебника, увидите, что уже в этом есть толк и если вдумаешься в смысл формулировки, то придет понимание. Для консультаций я все время на связи, не стесняйтесь. 
С коллоквиумом вопрос неясный на всей кафедре, но в какой-то форме все это войдет в экзамен. 
Следующие темы «Электродинамика» и «Колебания» ((в объеме Глав 11-17 и 18  по учебнику Т.И. Трофимовой «Курс физики») являются чрезвычайно важными для Ваших специальностей. Они должны быть тщательно изучены и достаточно хорошо усвоены. И здесь многие вопросы требуют серьезных комментариев со стороны Вашего лектора. Посему, далее попробуем поработать в системе Di Space по расписанию наших занятий. 
[bookmark: _GoBack]Методика будет такой: во время сеанса связи каждый студент должен иметь перед собой учебник Т.И. Трофимовой «Курс физики» (лучше всего, в бумажном варианте или на большом экране компьютера-ноутбука, но не на экране смартфона !!!! ) и читать из него обычный русскоязычный текст нужного параграфа по теме, включив свои глаза, слух и мозги, и успевая делать записи в лекционной тетради с пропусками того, что не успел или не расслышал, эти пропуски потом восполните из учебника, а я в это время комментирую этот текст по абзацам, формулам и рисункам. Это будет эрзац лекции. 
На практических занятиях  каждый студент должен иметь перед собой пособие А.А.Штыгашев, Ю.Г.Пейсахович «Задачи по физике» (часть 1, а затем часть 2,  см. Памятку для студентов) и учебник Т.И. Трофимовой «Курс физики». Преподаватель разбирает и комментирует Примеры из задачника в соответствии с материалом прочитанной ранее лекции и дает рекомендации по домашнему заданию. Все вопросы со стороны студентов ‑ по механизму обратной связи или письмом. 
Такие дела. На этом пока все. Желаю удачи, здоровья и трудовых успехов.
С уважением Ю.Г.Пейсахович.
